



ERRATA 002/2013

EDITAL Nº. 005/2013

Fica o Edital nº 005/2013, processo seletivo para professores PA, PB, PP e Cuidadores em Designação Temporária alterado nos itens escritos abaixo, passando a ser considerado válido os textos ora citados:

- Onde se lê:

5.6.3 A não observância do caput deste artigo implicará na anulação da inscrição de menor pontuação.

Leia-se:

5.6.3 A não observância do caput deste artigo implicará na eliminação do candidato.

- Onde se lê:

5.9.2.2. Para atuar no atendimento na educação infantil, o profissional deverá ter formação com habilitação no exercício da docência em nível superior e formação específica em educação infantil obtida em curso com a carga horária mínima de 180h, admitida como pré-requisito conforme legislação vigente;

leia-se:

5.9.2.2. Para atuar no atendimento na educação infantil, o profissional deverá ter licenciatura plena em pedagogia ou normal superior ou complementação pedagógica na área de pedagogia.

- Inclui o subitem:

8.1.1.5. Será computado apenas 01 (um) título de licenciatura plena em pedagogia ou normal superior ou complementação pedagógica para o cargo de cuidador.

- Onde se lê:

8.4. A lista de classificação dos candidatos será divulgada na Secretaria Municipal de Educação e no site da Prefeitura Municipal no dia 20 de dezembro de 2014.

Leia-se:

8.4. A lista de classificação dos candidatos será divulgada na Secretaria Municipal de Educação e no site da Prefeitura Municipal no dia 20 de dezembro de 2013.



- Onde se lê:

Cargo PA; Segmento Educação Infantil 0 a 2 anos; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós-graduação “Lato Sensu” especialização Educação Infantil autorizada pelo MEC, desde que não apresentada como pré-requisito para atuação;

Leia-se:

Cargo PA; Segmento Educação Infantil 0 a 2 anos; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós-graduação “Lato Sensu” especialização Educação Infantil autorizada pelo MEC;

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 0 a 2 anos; Habilitação graduação; Pré-requisito: Licenciatura Plena em Pedagogia ou normal superior ou complementação pedagógica na área de pedagogia e formação específica em educação infantil obtida em curso com a carga horária mínima de 180h, conforme legislação vigente;

Leia-se:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 0 a 2 anos; Habilitação graduação; Pré-requisito: Licenciatura Plena em Pedagogia ou normal superior ou complementação pedagógica na área de pedagogia.

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 0 a 2 anos; Habilitação; qualificação profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Educação Infantil autorizada pelo MEC, desde que não apresentada como pré-requisito para atuação;

Leia-se

Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 0 a 2 anos; Habilitação; qualificação profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Educação, autorizada pelo MEC;

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 3 a 5 anos; Habilitação graduação; Pré-requisito: Licenciatura Plena em Pedagogia ou normal superior ou complementação pedagógica na área de pedagogia e formação específica em educação infantil obtida em curso com a carga horária mínima de 180h, conforme legislação vigente;

Leia-se:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 3 a 5 anos; Habilitação graduação; Pré-requisito: Licenciatura Plena em Pedagogia ou normal superior ou complementação pedagógica na área de pedagogia.

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 3 a 5 anos; Habilitação; Qualificação profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Educação Infantil autorizada pelo MEC, desde que não apresentada como pré-requisito para atuação;

Leia-se:



Anexo III; Cargo PA; Segmento Educação Infantil 3 a 5 anos; Habilitação; Qualificação profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Educação autorizada pelo MEC.

- Onde se lê:

Cargo PA; Segmento Educação Infantil 3 a 5 anos; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós-graduação “Lato Sensu” especialização Educação Infantil autorizada pelo MEC, desde que não apresentada como pré-requisito para atuação;

Leia-se:

Cargo PA; Segmento Educação Infantil 3 a 5 anos; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós-graduação “Lato Sensu” especialização Educação Infantil autorizada pelo MEC;

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Ensino Fundamental I; Habilitação; Qualificação profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Educação (alfabetização, séries iniciais, psicopedagogia institucional) autorizada pelo MEC.

Leia-se:

Anexo III; Cargo PA; Segmento Ensino Fundamental I; Habilitação; Qualificação profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Educação, autorizada pelo MEC.

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PB; Segmento Ensino Fundamental I e II; Habilitação Qualificação Profissional; Certificado de participação na formação pela escola, oferecido pela SEMEC/VNI, mínimo de 30 horas, a partir de 2010; Valor 3,0 pontos.

Leia-se:

Anexo III; Cargo PB; Segmento Ensino Fundamental I e II; Habilitação Qualificação Profissional; Certificado de participação na formação pela escola, oferecido pela SEMEC/VNI, mínimo de 30 horas, a partir de 2010; Valor 2,0 pontos.

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PB; Segmento Ensino Fundamental II; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós Graduação “Lato Sensu” especialização em educação, em área específica no cargo pleiteado, autorizada pelo MEC;

Leia-se

Anexo III; Cargo PB; Segmento Ensino Fundamental II; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós Graduação “Lato Sensu” especialização em educação, autorizada pelo MEC;

- Onde se lê:



Cargo PP; Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em educação (administração/gestão, inspeção, orientação, supervisão, planejamento educacional e psicopedagogia institucional) autorizada pelo MEC, desde que não apresentada como pré-requisito para atuação;

Leia-se

Cargo PP; Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II; Habilitação; Qualificação Profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em educação, autorizada pelo MEC, desde que não apresentada como pré-requisito para atuação;

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo Cuidador; Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II e AEE ; Habilitação Qualificação Profissional; Certificado de formação continuada do Projeto Escola oferecido pela SEMEC/VNI, no cargo pleiteado, a partir de 2010;
leia-se:

Anexo III; Cargo Cuidador; Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II e AEE ; Habilitação Qualificação Profissional; Certificado de formação continuada do Projeto Escola oferecido pela SEMEC/VNI, a partir de 2010;

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PA (AEE); Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II; Habilitação Qualificação Profissional; Certificado de formação continuada do Projeto Escola oferecido pela SEMEC/VNI, a partir de 2010; Valor 4,0 pontos.

Leia-se

Anexo III; Cargo PA (AEE); Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II; Habilitação Qualificação Profissional; Certificado de formação continuada do Projeto Escola oferecido pela SEMEC/VNI, a partir de 2010; Valor 6,0 pontos.

- Onde se lê:

Anexo III; Cargo PA (AEE); Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II; Habilitação Qualificação Profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em educação especial autorizada pelo MEC;

Leia-se

Anexo III; Cargo PA (AEE); Segmento Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II; Habilitação Qualificação Profissional; Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em educação autorizada pelo MEC, desde que não apresentada como pré-requisito para atuação.



- Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

DIVULGAÇÃO DO EDITAL

<i>DATA</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
<i>10/12/2013</i>	<i>A partir das 12h</i>	<i>Site da Prefeitura de Venda Nova do Imigrante</i>

INSCRIÇÕES

<i>DATA</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
<i>10/12/2013 a 14/12/2013</i>	<i>12 h do dia 10/12/2013 às 23h59min do dia 14/12/2013</i>	<i>Site da Prefeitura de Venda Nova do Imigrante</i>

DIVULGAÇÃO DE RESULTADO

<i>DATA</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
	<i>A partir das 12h</i>	<i>Mural da SEMEC / site da PMVNI</i>



20/12/2013		
------------	--	--

PRAZO PARA RECURSO

DATA	HORÁRIO	LOCAL
<i>48 horas após a divulgação oficial do resultado</i>	-	<i>Portal de inscrição deste processo.</i>

DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS DESTE PROCESSO SELETIVO

DATA	HORÁRIO	LOCAL
<i>A partir de 03 /01/2014</i>	<i>A partir das 10h</i>	<i>Mural da SEMEC/Site da PMVNI</i>

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

DIVULGAÇÃO DO EDITAL

DATA	HORÁRIO	LOCAL
<i>10/12/2013</i>	<i>A partir das 12h</i>	<i>Site da Prefeitura de Venda Nova do Imigrante</i>

INSCRIÇÕES

DATA	HORÁRIO	LOCAL
<i>19/12/2013 a 26/12/2013</i>		



	<i>18 h do dia 19/12/2013 às 23h59min do dia 26/12/2013</i>	<i>Site da Prefeitura de Venda Nova do Imigrante</i>
--	---	--

DIVULGAÇÃO DE RESULTADO

<i>DATA</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
<i>02/01/2014</i>	<i>A partir das 12h</i>	<i>Mural da SEMEC / site da PMVNI</i>

PRAZO PARA RECURSO

<i>DATA</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
<i>03/01/14 a 06/01/14</i>	<i>-</i>	<i>Portal de inscrição deste processo.</i>

DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS DESTE PROCESSO SELETIVO

<i>DATA</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
<i>A partir de 08 /01/2014</i>	<i>A partir das 10h</i>	<i>Mural da SEMEC/Site da PMVNI</i>

Diante do exposto, fica a alteração da redação constante do Edital nº 005/2013 já publicado no dia 10/12/2013 nulo de pleno direito em todos os seus efeitos.



Venda Nova do Imigrante-ES, 18 de Dezembro de 2013.

GERVÁSIO AMBROSIM

Secretário Municipal de Educação e Cultura